



金牌榜大势分析 中国一枝独秀 日韩争夺榜眼

球每届亚运会都有金牌进账，最巅峰时期曾豪取四金。本届亚运会女队的实力明显更强。中国女篮2022年勇夺世界杯亚军，中国女排今年夺得世界女排联赛亚军，在亚洲范围内具有统治力。中国女足今年无缘世界杯十六强，但最强大的对手日本队本次亚运会仅派出青年军出战，中国女足依然有冲金希望。

相比之下，男子三大球相对黯淡。李凯尔、周鹏、周琦三名主力不参加亚运会，如何在世界杯失利后重新找回斗志，是中国男篮需要面对的问题。中国男足和中国男排一向势弱，夺金希望不大。反倒三人篮球男女队均有卫冕希望。

此外，随着男子网球实力崛起，中国男网有望在本届亚运会中有突出表现，吴易昺将向金牌发起冲击。

电子竞技此次在杭州亚运会首次成为正式项目，共设7个小项，中国队参加除街霸5以外的所有项目。中韩是实力最强的两支队伍，将上演巅峰对决。值得一提的是，广东选手刘家成将参加FIFA Online4项目。

日韩：韩国队卧薪尝胆冲击第二

韩国预计将为杭州亚运会金牌榜第二位产生激烈争夺。过去六届亚运会，韩国代表团曾连续五届排在第二位，但在2018年雅加达亚运会上，他们被日本代表团超越，下滑至第三位，当时日本获得75枚金牌，韩国少了26枚，仅有49枚，也是自1982年新德里亚运会上首次获得的金牌数少于50枚。蛰伏五年，韩国卧薪尝胆，此次比赛派出1180人，是历届规模最大的亚运代表团。

韩国的优势项目为跆拳道、射箭、游泳、击剑、柔道、围棋、电子竞技、现代五项、软式网球、羽毛球和乒乓球也有不俗表现。在刚刚结束的羽毛球世锦赛上，韩国队夺得女单、男双以及混双三金，展现了强大的实力。围棋的申真谞、朴廷桓、朴永训都是世界级的棋手。另外，他们在射箭项目上毋庸置疑是世界最强团队。

但日本不会轻易将第二名的位置拱手让出。2020东京奥运会日本发挥东道主优势，金牌数从里约奥运会时的12金牌升至27金。东京奥运周期的高投入产生后效，受惠面将延伸到本次亚运会甚至巴黎奥运周期。羊城晚报记者 苏荇

巴黎奥运会女排资格赛

中国女排遭遇两连败

在2比3不敌加拿大队后，中国女排22日晚在2023巴黎奥运会女排资格赛上再受打击，以2比3不敌荷兰队，球队在手握三个赛点的情况下出现阶段性崩盘。

荷兰队是今年欧锦赛季军，队员身材高大但两边拉开的速度不快，本不是中国队惧怕的类型，前两局比赛中国队也确实充分掌握了主动权，袁心玥在网前给对手造成较大的拦防压力，中国队以25比18和26比24取得2比0的领先。

转折点发生在第三局，荷兰队的发球给中国队造成极大压力，一传不稳一攻受影响，反倒荷兰队两名副攻合砍下13分，中

广东省惠州市中级人民法院公告

(2023)粤13破8-1号

本院根据惠州市石油化学工业总公司清算组的申请于2023年9月11日裁定受理惠州市石油化学工业总公司破产清算一案，并依法指定惠州市石油化学工业总公司清算组为惠州市石油化学工业总公司管理人，熊仲民为管理人负责人。惠州市石油化学工业总公司的债权人应在2023年10月20日前，向惠州市石油化学工业总公司管理人(地址：广东省惠州市惠城区麦地路60号君尚百货九楼，联系人：刘斌，联系电话：19523956086)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配，不再对其进行分配，同对要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州石油化学工业总公司的债务人或者财产持有人应当向惠州市石油化学工业总公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2023年10月30日上午10点在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

二〇二三年九月十八日

广东省惠州市中级人民法院公告

(2023)粤13破9-1号

本院根据惠州市工业物资供销公司清算组的申请于2023年9月11日裁定受理惠州市工业物资供销公司破产清算一案，并依法指定惠州市工业物资供销公司清算组为惠州市工业物资供销公司管理人，熊仲民为管理人负责人。惠州市工业物资供销公司的债权人应在2023年10月21日前，向惠州市工业物资供销公司管理人(地址：广东省惠州市惠城区麦地路60号君尚百货九楼，联系人：刘斌，联系电话：19523956086)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配，不再对其进行分配，同对要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州市工业物资供销公司的债务人或者财产持有人应当向惠州市工业物资供销公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2023年10月30日上午11点在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

二〇二三年九月十九日

新时代·新亚运 ——杭州第19届亚运会特别报道

广东女将杨力维， 中国代表团旗手！

在今晚的开幕式上，这位中国女篮队长将和男子游泳运动员覃海洋一起率领中国代表团入场

王霜进五球

中国女足 16球大胜

“铿锵玫瑰”全新起航！9月22日，杭州第19届亚运会女足比赛迎来小组赛首轮赛事，中国女足在杭州临平体育中心体育场以16比0大胜蒙古女足，实现开门红，并追平队史亚运会最大比分获胜纪录。王霜上演“五子登科”，王珊珊、闫锦锦和乌日古木拉均梅开二度。

中国女足历史上曾8次参加亚运会赛事，1990年、1994年和1998年实现三连冠，2002年和2006年分别获得银牌和铜牌。上届雅加达亚运会，中国女足在决赛中以0比1负于日本女足获得亚军。本次杭州亚运会，中国女足将目标直指夺冠，她们与蒙古女足、乌兹别克斯坦女足分在A组，小组赛期间将不会遭遇遇到太大考验。

对比女足世界杯，主帅水庆霞对中国女足的亚运会阵容进行了调整，欧懿垚、乌日古木拉等球员回归，王霜、沈梦雨和李梦雯三名在海外联赛效力的球员入选。

在微微细雨中，在现场球迷的呐喊助威声中，中国女足全场对蒙古女足展开围攻，比赛更多的是女足姑娘们的半场攻防演练，开场1分25秒就由王霜闪电破门。第8分钟，王珊珊门前轻松得分将比分扩大为2比0。第18分钟，王霜凭借个人能力完成“一条龙”破门。第24分钟，刘艳秋再下一城。2分钟后，王霜上演帽子戏法。第31分钟，王珊珊接应王霜的直塞球单刀完成双响。第37分钟，王霜用一脚漂亮的任意球直接得分上演独中四元的好戏。第39分钟，杨丽娜远射将半场比分锁定为8比0。下半场，闫锦锦、乌日古木拉和张馨连下两城，王霜在第59分钟实现“五子登科”，替补出场的欧懿垚破门，最终全场比赛锁定为16比0。

在首战大捷后，中国女足小组出线已基本没有悬念，但由于柬埔寨女足宣布退出本届亚运会，中国女足出线后的淘汰赛极可能场场是硬仗。

羊城晚报特派记者 柴智 淑真(发自杭州)



探访24小时无休的主媒体中心——

科技含量满满当当 外国记者赞不绝口

杭州亚运会主媒体中心是注册媒体开展报道工作的“主战场”，也是工作的“大本营”，包括媒体服务台、公共工作间、新闻采访发布厅等功能分区。杭州亚运会主媒体中心长啥样？有哪些特点？羊城晚报记者带你一起来探访。

杭州亚运会主媒体中心位于杭州国际博览中心一层，共有ABCD四个展厅和序厅、负一层餐厅及部分区域，总面积近5万平方米。同时，主媒体中心处于杭州亚运会竞赛场馆群内，紧邻杭州奥体中心体育场、奥体中心游泳馆、奥体中心网球中心、奥体中心综合训练馆，距离媒体村15分钟车程。亚运会期间，主媒体中心提供24小时服务。

走进主媒体中心，一眼就能看到为注册媒体提供信息咨询服务和其他功能服务的主服务

台。志愿者们十分热情地向每一位到来的人问好。亚运期间，服务台会提供抵离、交通、新闻采访协调、语言服务等多项功能。此外，开闭幕式的媒体票务、媒体包、辅助通行物的领取也在这些地方。

在公共工作间，巨大的中心屏幕在直播赛事内容，方便记者随时掌握比赛动态。每个座位配有电源插座、网络连接等，借助高效便捷的系统，不少外国记者正通过语音、视频等方式进行跨国交流，和团队实时沟通。

新闻发布厅还配置了同传翻译系统，支持多种语言，帮助来自世界各地的记者打破语言障碍，实现沟通。这里还设有储物区，记者刷脸即可开柜，无须担心包无人看管的问题。

在这里，还能时不时偶遇亚运

力维将和覃海洋共同高举国旗，率领中国代表团入场。

杨力维和杨舒予姐妹此次共同入选了中国女篮征战杭州亚运会的大名单，她俩从小便在广州体育职业技术学院接受篮球培训。据杨力维的带训教练毛伟红回忆，杨力维刚来广州时基础不太好，学院根据她的特点制定了个性化的训练方案，而她自己也非常热爱篮球，训练认真刻苦，最终一步步成长为中国女篮队长。

中国女篮全队于21日下午抵达杭州，这两天一直在进行适应性训练。杨力维在接受采访时透露，她一整个上午都在训练，中午吃饭时得知她成为中国代表团旗手的消息，感到“很惊喜、很荣幸、非常激动”。杨力维同时谦虚地表示，从她个人角度出发，她对于获得旗手的荣誉感到非常高兴，但她强调，“这个荣誉不是代表我自己，而是对中国女篮的认可，是属于中国篮球的荣誉”。

中国女篮在过去两

年战绩斐然。在今年获得女篮亚洲杯冠军，在去年获得了女篮世界杯亚军，中国女篮在国际赛场打出了威风，展现了“女篮精神”。而身为女篮队长的杨力维，不仅在球场上帮助中国女篮取得了骄人战绩，也是中国女篮的代表人物之一。在今年的女篮亚洲杯，杨力维在比赛中拼到受伤离场，但她的队友最终帮她带回了冠军奖杯。谈及自己的伤病，杨力维表示她已经完全恢复，将全力以赴对待亚运会的比赛。

中国体育代表团秘书长张新在接受采访时表示，覃海洋和杨力维担任杭州亚运会开幕式中国体育代表团旗手实至名归。两人的运动成绩和精神风貌让团部在研究旗手人选时“意见比较统一”。为体现男女平等的原则，亚奥理事会决定从杭州亚运会开始，开幕式代表团的旗手由男、女二人共同担任。

张新表示，中国女篮在中国三大球项目中成绩突出并且精神风貌良好，她们带着2022年女篮世界杯亚军和2023年女篮亚洲杯冠军头衔来到杭州，目前排名世界第二。张新说：“杨力维作为中国女篮的队长，是女篮全队的代表。”

在杭州亚运会，中国女篮和蒙古、印尼、印度分在同一小组，出线难度不大。中国女篮在杭州志在夺冠，而女篮亚洲杯亚军日本队依旧是女篮最大的对手。

羊城晚报记者 郝浩宇



志愿者和吉祥物“莲莲”互动 羊城晚报特派记者 詹淑真 摄

吉祥物“三只鸟”(宸宸、琮琮、莲莲)和现场的人员进行互动。他们还会给志愿者递上精心准备的礼物，让现场的氛围变得热闹起来。

除了工作服务，主媒体中心还提供了餐饮、文化体验、科技互动等服务。

媒体餐厅位于主媒体中心负一楼，赛事期间，媒体餐厅提供餐饮服务，包含早餐、午餐、晚餐和夜宵。在这里可以品尝到中餐、东亚、东南亚及次大陆、阿拉伯及中东(清真风味)和欧洲五大风味。此外，还有杭州小笼包、桂花糕、杭式油爆虾等地方美食。

工作累了的时候，记者们可以到中医药体验馆，了解中华医药文化、中医历史，还可跟着学习八段锦、体验中医推拿服务。也可以躺在智能按摩椅、睡眠舱等地休息。

不少外国记者对主媒体中心的服务和设施给出了超高的评价。来自斯里兰卡的一位亚奥理事会工作人员接受采访时表示：“我来过中国很多次，报道了广州亚运会、北京亚运会。杭州亚运会是一届智慧的亚运会，技术含量很高，无论是呈现新闻动态信息的屏幕，还是场馆的Wi-Fi信号等，都十分棒，我也很开心能在杭州报道杭州亚运会。”

羊城晚报特派记者 詹淑真 柴智(发自杭州)



中国队前锋王霜庆祝进球
羊城晚报特派记者 林桂炎 梁喻 摄



广州动车组餐饮有限公司“那个女孩”
自有品牌系列产品运营商招募项目公告
动餐(招)字[2023]第14号

报名时间：2023年9月23日至2023年9月27日；
每日上午8:30~12:00、下午14:00~17:00。

招商人联系方式：

联系人及电话：吴邦华 13533955600

电子邮件：wubanghua@caissa.com.cn

地址：广州市天河区林和西路167号

威尼斯国际写字楼1538

广告服务电话：87138888

关于移动业务风险保证金退款事宜的公告

致中国移动通信集团广东有限公司广州分公司(以下简称“广州移动”)渠道合作商：

广州移动在清理历史业务风险保证金时，因无法与合作商取得联系导致无法清退。为使合作商利益不受损失，广州移动特发此公告，凡与广州移动有过渠道业务合作并结束合作超6个月以上，且缴纳业务风险保证金至今未退的，请于2023年9月30日前联系广州移动下属县区分公司工作人员办理退款。若无法联系到工作人员，请扫码登记联系人、联系电话、已结束合作门店名称、已结束合作门店地址、所属县区分公司等信息，或将上述信息发至邮箱：bzjthsq@139.com，我们将安排工作人员联系跟进。

中国移动通信集团
广东有限公司广州分公司
二〇二三年九月二十三日

广东省惠州市中级人民法院公告

(2023)粤13破8-1号

本院根据惠州市石油化学工业总公司清算组的申请于2023年9月11日裁定受理惠州市石油化学工业总公司破产清算一案，并依法指定惠州市石油化学工业总公司清算组为惠州市石油化学工业总公司管理人，熊仲民为管理人负责人。惠州市石油化学工业总公司的债权人应在2023年10月20日前，向惠州市石油化学工业总公司管理人(地址：广东省惠州市惠城区麦地路60号君尚百货九楼，联系人：刘斌，联系电话：19523956086)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配，不再对其进行分配，同对要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州石油化学工业总公司的债务人或者财产持有人应当向惠州市石油化学工业总公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2023年10月30日上午10点在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

二〇二三年九月十八日

广东省惠州市中级人民法院公告

(2023)粤13破9-1号

本院根据惠州市工业物资供销公司清算组的申请于2023年9月11日裁定受理惠州市工业物资供销公司破产清算一案，并依法指定惠州市工业物资供销公司清算组为惠州市工业物资供销公司管理人，熊仲民为管理人负责人。惠州市工业物资供销公司的债权人应在2023年10月21日前，向惠州市工业物资供销公司管理人(地址：广东省惠州市惠城区麦地路60号君尚百货九楼，联系人：刘斌，联系电话：19523956086)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配，不再对其进行分配，同对要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州市工业物资供销公司的债务人或者财产持有人应当向惠州市工业物资供销公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2023年10月30日上午11点在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的